

お詫びと訂正

弊社刊行の『保育士等キャリアアップ研修テキスト1 乳児保育』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2023年9月1日更新)

該当頁数	該当箇所	誤	正	備考
57 頁	下から6行 目	基本的に生後 <u>58</u> 日目か らです。	基本的に生後 <u>57</u> 日目か らです。	2023/9/1 更新 第8刷に て修正済 み